

## H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ASTACINGA, VER. 2022-2025



ACTA EXTRAORDINARIA DE CABILDO NO. 013/2022.

EN EL MUNICIPIO DE ASTACINGA, VERACRUZ, SIENDO LAS NUEVE HORAS CINCO MINUTOS, DEL DÍA VEINTICINCO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE ASTACINGA, VERACRUZ, LAS AUTORIDADES MUNICIPALES ENCABEZADAS POR LA LIC. CRESCENCIA TZOMPAXTLE ITEHUA, C. HECTOR ITEHUA QUIAHUA, C. MARIA TZOMPAXTLE SANCHEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. SINDICO UNICO MUNICIPAL. REGIDORA UNICA RESPECTIVAMENTE, POR ANTE LA ING. ESTHER MONTALVO TZOMPAXTLE. SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE ASTACINGA, VERACRUZ, SE DECLARA ABIERTA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO CONFORME AL FUNDAMENTO DE LOS ARTICULOS 18, 21, 28, 29, 30, 32, 35, 36 FRACCIONES I,II,III,IV,LX,XIV, XV, XVII, LOS ARTICULOS 18, 21, 28, 29, 30, 32, 35, 36 FRACCIONES I, II, III, IV, IX, XIV, XV II, XVIII, XXVII, ARTICULO 37, FRACCIONES I, VII, VIII, X, XI, ARTICULO 38 FRACCIONES I, VI, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE EN BASE A LA SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:



- 1.- LISTA DE ASISTENCIA
- 2.-VERIFICACION DEL QUÓRUM LEGAL
- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
- 4.- DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION PARA LA CONSTITUCION DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE ASTACINGA. VERACRUZ, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022-2025.
- 5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN
- 1. SE PASA LISTA DE LOS PRESENTES, ENCONTRÁNDOSE LA LIC. CRESCENCIA TZOMPAXTLE ITEHUA, PRESIDENTA MUNICIPAL, (PRESENTE), C. HECTOR ITEHUA QUIAHUA, SINDICO ÚNICO MUNICIPAL (PRESENTE), C. MARIA TZOMPAXTLE SANCHEZ, REGIDORA ÚNICA MUNICIPAL (PRESENTE).-----
- 2.-EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TRATAR LOS PUNTOS, LA LIC. CRESCENCIA TZOMPAXTLE ITEHUA, PRESIDENTA MUNICIPAL AUTORIZA LA CONTINUACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN,-----
  - 3.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.----
- 4.- LA LIC. CRESCENCIA TZOMPAXTLE ITEHUA, PRESIDENTA MUNICIPAL DE ASTACINGA, VER., HACIENDO USO DE LA VOZ EXPLICA A LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO QUE EL ARTICULO 3, 24, 43 DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y 3, 130 DE LA LEY





## H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ASTACINGA, VER. 2022-2025



NÚMERO 875 DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE VERACRUZ, ESTABLEN QUE LOS SUJETOS OBLIGADOS DEBERAN Y CONTARÁN CON UN COMITÉ DE TRANSPARENCIA, MOTIVO POR EL CUAL PROPONGO EN ESTE ACTO QUE QUEDE INTEGRADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

	COMITÉ DE TRANSPARENCI	A
PRESIDENTE	ING. GRACIELA QUIAHUA QUIAHUA	TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
SECRETARIA	LIC. GERONIMO DE LA CRUZ MARTINEZ.	CONTRALOR INTERNO MUNICIPAL
VOCAL.	C. HECTOR ITEHUA QUIAHUA	SINDICO UNICO MUNICIPAL
VOCAL	ING. ESTHER MONTALVO TZOMPAXTLE	SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO
VOCAL	LIC. HEDIBERTO SOSA HERNANDEZ	DIRECTOR JURIDICO

POR LO QUE ES MENESTER SOLICITAR A ESTE H. CABILDO LA APROBACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DESPUÉS DE UN INTERCAMBIO DE OPINIONES POR PARTE DE LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO SE TOMA EL SIGUIENTE ACUERDO.-----

UNICO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE ASTACINGA, VERACRUZ Y SE LES EXHORTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA QUE DEN CUMPLIMIENTO A CABALIDAD EL ARTICULO 44 DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y 131 DE LA LEY NÚMERO 875 DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE VERACRUZ.-----

LIC. CRESCENCIA TZOMPAXTLE ITEHUA. PRESIDENT MEDICIPAL CONSTL.

C. HECTOR ITEHUA QUIAHUA. SÍNDICO ÚNICO MUNICIPAL

> H AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ASTACINGA, VER

C. MARIA TZOMPAXYULEMENCHENSTITUCIONAL ING. ESTHER MONTALVO TZOMPAXTEE RETARIA
REGIDORA UNICA MUNICIPAL
REGIDORA MUNICIPAL
REGIDORA MUNICIPAL
REGIDORA MUNICIPAL
REGIDORA R

2022 - 2025